

Druckfehler und Berichtigungen.

- 39 in 16 Z. 9 von oben ist das nach Warum zu streichen.
 52 in 23 Z. 3 ist zu setzen: der festen Erdoberfläche.
 62 Z. 13 von unten: sich statt sich.
 63 Z. 14 von oben: 1456 statt 1350.
 65 Z. 21 von oben: 1020 statt 845.
 77 Z. 15 von unten: Andreasberg, Clausthal und Zellerfeld im Oberhartz.
 78 Z. 18 von oben ist nach Helbe zu setzen: und Wipper.
 79 Z. 1 u. 2 von unten: Döflich der Weser trägt das Gebirge den Namen
 oßking, nördlicher Deister und Süntel, durch welche es zc.
 87 Z. 16 von oben: Hohe Haide statt Hohe Heide.
 92 Z. 17 von oben: der Fluß statt er.
 94 Z. 3 von unten: 708 statt 610.
 95 Z. 42, 1. Z. 2 Gotthard statt Gotthardt.
 102 Z. 17 von unten: m. nach 650.
 127 Z. 17 von unten: Döle statt Dole.
 135 Z. 15 von unten: Wardingen statt Wardingen.
 135 Z. 5 von unten: Tilburg statt Tilbury.
 173 Z. 5 von oben: deutschen statt Deutschen.
 180 Z. 16 von unten: Cambraj statt Chambray.
 189 Z. 8 von oben: Autun statt Autin.
 206 Z. 14 von unten: Wolverhampton gehört in Z. 11 von unten zu 4.
 210 Z. 15 von unten: Shakespeare's statt Shalespear's.
 214 Z. 20 von oben desgl. Wolverhampton.
 249 Z. 22 von oben: Vorpommern statt Vorpommen.
 256 Z. 9 von oben: 10,233 statt 6789.
 256 Z. 3, 7 von unten: Leba statt Leban.
 271 Z. 9 von oben: erworbenen statt erworbenenen.
 272 Z. 10 Z. 7 Hundsrück statt Hundsrück.
 275 Z. 3 u. 4 von oben: Sigmaringen statt Siegmaringen.
 Karte VII: Haidenaab statt Heidenaab.
 Allubium statt Alubium.
 Quartärformation statt Quatärformation.